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ATA Nº 015/2020 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos cinco (05) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (2020), às 

dez horas e quatro minutos (10h04min.), em Sessão Ordinária, nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, reuniram-se os 

senhores Vereadores Jorge de Ávila, Marcos Pereira, Maria Augustina 

Ludtke, Thiarles Schneider, Márcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Zelodir 

Novack e Luis Fernando Soares. Ausente o Vereador Neri Leal. Havendo 

número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente 

Vereador Márcio Zanetti abre os trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário 

Vereador Thiarles Schneider, para que proceda na leitura da ata da última 

Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade com a seguinte retificação: onde, na manifestação da 

Vereadora Maria Augustina se lê “...sendo uma delas para orientar 

voluntários”, leia-se “uma equipe para atendimento ao COVID e outra para 

atendimento de urgência e emergência”. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: - Encaminha o 

Projeto de Lei nº025/2020. VEREADOR MÁRCIO ZANETTI - 

Encaminha Projeto de Resolução que “INSTITUI O PROGRAMA 

DENOMINADO “CAMINHOS DO LEGISLATIVO” NO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO /RS”. Ambos Projetos são encaminhados para as 

Comissões Técnicas Permanentes. GRANDE EXPEDIENTE: Para este 

espaço, não houve Vereador inscrito e o Presidente da Casa informa que 

encaminhará ofício ao Gerente do Banrisul/Pelotas solicitando que seja 

revisto o horário disponível dos caixas eletrônicos no posto do Banrisul no 

nosso município, que atualmente estão disponíveis somente à partir das 

8:30hs. A ampliação do horário em época de pandemia é fundamental pois 

a comunidade está enfrentando tempo maior em fila e se expondo, 

inclusive, a intempéries. ORDEM DO DIA: Para este espaço não houve 

matéria a ser votada. Não ouve manifestação no espaço da 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER. Tendo cumprido a pauta, o Presidente 

Vereador Márcio lembra que, na semana seguinte, será feriado municipal 

no dia 12 de maio em decorrência do aniversário de emancipação política e 

então convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

realizar-se dia treze (13) de maio, às nove horas e trinta minutos (9h30min) 

e encerra a presente às dez horas e vinte e cinco minutos (10h25min.). Não 
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obstante a algum em tempo, lavrou-se esta ata que, após lida e aprovada, 

será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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